1.Kakune yncna
Ha3bIBaKTCA UENbIMU?



2.Kakue umcna HasblBaoTR#
NPOTUBOMONOXHbIMN?.



3.Kakue yncna HasbiBaloTcss®
HaTypanbHbLIMU?



“ ;agmjpﬂmue Ha3bIBaI-OTCFI

napannenbHbIMnN?
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5. UTto Takoe nepmnmetp?
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6. CKOMbKO NPAMbIX MOXHO MPOBECTHU
yepes Be TOYKN?
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/. Kak HanTn Hen3BecTHOe genmmoe?



8.Kak HanTm Hen3BecTHoe
BbliMTaemoe?




9.Kak HanTn HEN3BECTHbLIV AenUTenb?



10.CKonbKo KunorpamMmm B 0gHOM LIEHTHeEpEe?
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11. CkonbKo cekyHd B oO4HOM yace?




12.CKonbKO ap B 0gHOM rektape?




13.Kak HauTu NpoLeHT OT Yucna?



14 .Kak HanTn NpoLeHTHOE
OTHOLLEHWE OABYX 4Ynucen?




15. Kak HaunTu uenoe no
N3BECTHOMY 3HA4YEeHUIO
npoueHTa?



16.0cCb y B NPsSIMOYrofibHOU cUCTEME
KoopaAWHAT Ha3bIBaeTCH....7
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17.0Cb X B NPSIMOYrofibHOU CcUCTEME
KoopAuHAaT Ha3bliBaeTcy....7




18.Kakas npsamas Ha3biBaeTcs
KoopaAMHaTHOWU?



19. Kak cnoxutb aBa
oTpuuaTernHbiX Yyucna?




20. Kak cnoxutb aBa yucna
C pa3HbIMW 3HAKaMn?
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21. Kak HanTu pacctosHumne
MexXay ABYMSA TOYKaMU
Ha KOOpAWMHATHOW NPSIMON?




22. Y10 Takoe moaynb vYnucna?



23. Bo ckonbKo pas
NPAMOU Yyron MeHblle
Pa3BEPHYTOro ?




24 Y10 Takoe KOAPPULINEHT?



25. Kakmne cnaraemble Ha3blBaKOTCH
NnogoOHbIMN?



26.4YT10 3HauuT
npuBecTn nogobHble criaraemMmbie?



27 470 3Ha4YUT cokpaTuUTb ApOoOL~?



28.KaKkyto 00ObIKHOBEHHYO APOObL MOXHO
nepeBecTu B OECATUYHYIO?
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29.Kak pacKkpbITb CKODKM,
ecnm nepeg ckobkoun
CTOUT 3HAK « MUHYC»?




30.Kak packpbITb CKOBKH,
ecnm nepeg ckobkoun
CTOUT 3HaK «MIroC» ?




elecT



1. LleHa ToBapa coctaBnsieT 600 pyonen. CKonbKo oyaet CTonTb
TOoBap, ecnu ero ueHy nogHUMmyT Ha 15%7?

a) 1290 p 6) 690 p B) 510 p r) 4000 p
2. B noxope npuHanu yyactue 20 aesoyek n 60 ManbL4YMKoB.

CKOJNbKO NMPOLeHTOB MasfibMUKOB MO OTHOLLUEHUIO K ooLLemy
KonunyecTBy pebAT yyacTByeT B noxoae?

a)30% 0)75% B) 25% r) 80%
3. ToBap Ha pacnpopgaxe yueHunu Ha 20%, npu 3TOM OH cTan
ctonTb 680 pybrnen. CKonbKo CTOMU TOBap A0 pacrnpoaaxu?

a)136p ©6)816p B)700p r)850p
4. B aByx 6Mbnunortekax ObIsI0 0AMHAKOBOE KONMMYECTBO KHUT.
Yepes rog B nepBon 6MONMoTeKke YNCrio KHUN yBeSIMYUIIOCh Ha
50%, a BO - BTOpOM B 2 pa3a. B kakon oubnuoreke KHUr crtano
oonblie?
a) B nepeou 0) BO BTOpOM B) OAMHAKOBO r) ANs oTBeTa
He XBaTaeT AaHHbIX
5. B uBeTouyHOM MarasvHe LeHa HeNpPoAaHHON PO3bl KAXAbIN

AeHb cHunXxanacb Ha 15%. CKkonbko 6yaeT CTOUTb poO3a Ha TPeTUMU
AeHb, ecrnn B nepBbIN pa3 ee npoaaBanu no 80 pyonewn.

a)57,8p  6)56p B)68 p r)44 p



1. LleHa ToBapa coctaBnsiet 600 pyoneun. CkonbKko oyaeTr
CTOUTb TOBap, ecnu ero ueHy nogHUmMyT Ha 15%?

a) 1290 p 6) 690 p B) 510 p r) 4000 p
2. B noxope npuHanu yyactue 20 aesoyek n 60 Manb4nKoB.

CKONbKO NpOLEeHTOB Manb4MKOB NO OTHOLUEHUIO K ooLiemy
KONmM4yecTBY pebAT yyacTByeT B noxone?

a)30% 0)75% B) 25% r) 80%
3. ToBap Ha pacnpopaxe yueHunu Ha 20%, npu 3TOM OH cTan
ctouTb 680 pyorneun. CKonbLKO CTOUN ToBap A0 pacnpogaxmn?

a)136p ©6)816p B)700p r)850p
4. B oByx 6Mbnnortekax ObIsI0O 0AMHAKOBOE KONMIMYECTBO KHMUI.
Yepes rog B nepBon 6MONmMoTeKke YNCro KHUr yBesrIM4YmnIocb Ha

50%, a BO - BTOpOM B 2 pa3a. B kakon 6MOGnmnoTeke KHUr crano
oonbwe?

a) B nepeon 0) BO BTOpOM B) OAMHAKOBO r) AN OTBeTa
He XBaTaeT AaHHbIX

5. B uBeToOYHOM MarasvHe LeHa HenpPoAaHHON PO3bl KAXAbIN
AeHb cHMxanacb Ha 15%. Ckonbko 6yaeT CTOUTbL poO3a Ha TPeTUMU
AeHb, eCrnn B nepBbIN pa3 ee npoaasanu no 80 pyobnen.

a) 57,8 p 0) 56 p B)68 p r44 p












Yernipe xKoTa: Bacska, Ilymok, Basuauo u
Jleonnoapa — oxoTuauch Ha mbiniei. ITymox ¢
JleommoJpIOM IMOMMAJM CTOJBKO )Xe MbIIIe,
cKoJIbKO Basuamo ¢ Bacevkoit; Backka moiiman
MbIlllen OoJibIiie, ueM Baszuiauo, Ho Bacbka ¢
JleonmosbaoM moMMAaJU MBIIIIEH MEHBLIIIE, UeM
IIymox u Basduamo. CKoJIbKO MBIIIEH mOMMaJ
KaKIbIN KOT, ecau Ilymoxk moiiman 3 murmu?




